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08ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA (2021 -

2024) - 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 20 DE MARÇO DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 010/2024 - MARCOS COELHO

Institui o Programa de Inteligência Emocional "Um olhar à saúde mental" e dá outras providências

PROJETO DE INDICAÇÃO: 08/2024 - MARCOS COELHO

Dispõe sobre a notificação dos casos de violência contra a pessoa idosa e dá outras providências

REQUERIMENTO: 87/2024 - CESAR VERAS

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado Votos de Pesar a família de Wilton Jorge da 

Silva, conhecido popularmente como Wilton do Gás.

REQUERIMENTO: 88/2024 - MARCOS COELHO

Requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal da Saúde, para que intensifique a campanha de vacinação contra a gripe em nosso 

Município; na sede e em todas as Localidades dos Distritos de Guriú e Amarelas, considerando que 

nos últimos anos houve baixa adesão em todo o país, conforme divulgado pelo Ministério da 

Saúde, o que acende um alerta para o aumento de casos da doença, com maior agravamento aos 

idosos e a outros grupos prioritários.

REQUERIMENTO: 89/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que intensifique juntamente aos Agentes de 

Endemias, o trabalho preventivo de combate à dengue, em nosso Município, considerando o 

aumento de casos da doença nesses primeiros meses do ano, especialmente por conta do período 

invernoso.

REQUERIMENTO: 90/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

pontos da Rua Santo Antônio, no Bairro Nossa Senhora de Fátima.

REQUERIMENTO: 91/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Estadual do Desenvolvimento Agrário(SDA), para que informe se o 

Município de Camocim será contemplado com o pacote para o desenvolvimento rural, que será 

anunciado no dia 19 do corrente mês, pelo Governador Elmano de Freitas.

REQUERIMENTO: 92/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

pontos da Rua Antonieta Prado, no Bairro Nossa Senhora de Fátima.
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REQUERIMENTO: 95/2024 - CESAR VERAS

vem requer da empresa Enel a substituição da fiação da rede de energia elétrica da localidade da 

Torta, assim como trocar pra trifásica, pois nesse período de chuva falta muita energia porque a 

fiação tá muito velha, ainda é a primeira que foi colocada na inauguração da energia na localidade.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO: 80/2024 - JAMES DO PEIXE

ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicandoa reforma e 

ampliação da Escola Antônio Texeira de França, na localidade de Vila dos Teixeiras.

REQUERIMENTO: 81/2024 - MARCOS COELHO

realize uma Sessão Solene com o intuito de homenagear ex -Vereadoras deste Município, fazendo a 

elas justa homenagem, o que serve, também, de incremento à participação feminina na política de 

Camocim.

REQUERIMENTO: 82/2024 - MARCOS COELHO

solicitar ao ilustre Delegado Regional de Polícia Civil, em Camocim, para que determine abertura 

de Inquérito Policial visando apurar manifestação do Vereador César Veras(PDT), que após Sessão 

Ordinária realizada em 05/03/2024 e diante de diversos colegas, inclusive do atual Presidente do 

Poder Legislativo,afirmou saber de fatos que comprometeriam a conduta honesta do ora requerente, 

enquanto membro desta Casa Legislativa.

REQUERIMENTO: 83/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe o porquê de não participar ou ao menos enviar um 

representante para a reunião com a Secretária do Turismo do Estado, senhora Yrwana Albuquerque 

e com a coordenadora de fomento ao turismo do SEBRAE, Rachel Rodrigues, ocorrida no último 

dia 07 (sete) do corrente mês, na cidade de Fortaleza, onde foram discutidas ações para o 

fortalecimento do Circuito Junino da Região

REQUERIMENTO: 84/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe o seguinte: - Quais consertos e reparos foram realizados na Ponte das 

Imburanas, nos últimos 04 (quatro) anos? - Quem as realizou, os valores que foram gastos; e seus 

respectivos processos licitatórios.

REQUERIMENTO: 85/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa responsável, urgente 

intensificação nos serviços de coleta de lixo, considerando o grande acúmulo de resíduos nas 

diversas ruas dos diferentes bairros desta Cidade, o que caracteriza flagrante deficiência no citado 

serviço.
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REQUERIMENTO: 86/2024 - NALDO ARAUJO

seja enviado ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim. 

reinvidicando a ampliação da ponte na localidadde de Buritis, haja vista qye devido a grande 

quantidade de chuvas na região fica intrasitável, impossibilitando o tráfego de veículo e moradores 

que residem naquela região.

REQUERIMENTO: 93/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

melhoria (limpeza, poda nos matos e reposição de iluminação pública) no acesso ao bairro 

Coqueiros, precisamente na Rua Bela Vista, entre a Rua 24 de Maio e Rua Antonio Lima.

REQUERIMENTO: 94/2024 - CESAR VERAS

, vem requerer VERBALMENTE de Vossa Excelência que seja reproduzido na integra o discurso 

do vereador Marcos Coelho falando do Deputado Estadual Romeu Aldigueri.
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